Jliw — U5 g 3T

Cx_‘m)}T Swd 4wl g ¢ a5 LH_)JT O
o 3T wlad Il ol ¢ g3 g odd gl oS el
9 BwSh ool e o SS9 5 gl 9B 0 i

900 peo 850 Lol o 58 (S sl s 2 e

6J|J_3Cx_w}.)3_3_,o4j| ‘

’S'&"&ujdﬁ U—.fl

6J|4_)L>3_u4_u_§s

¢5|3_>’-U_.o4_§|9_<_90_>lj
dSlbuad yo pluw Lol ¢ 4 lsSa )

= o

Slhaes = p)l s LS 6 s piwd J1 pwyS o
GOyl Swd 4wl g ¢ 4addS oSl (ol
03T wlas Il ool ¢ g5 9 ol ool oS Ly bo
90 Sl Ol Hexe o S o5 sl eF ey

902 50 peo Lol o 28 (S sl 2 s

S Kb oGae 4 Lo ol Hl amsy 4SS HldS g0
USo Sy5 ol ey g Gde GwlSoy sl @ly S o

45 O odd ool pgars Jo 45 j1 pd) s
LooT Gée Holo guwl g Jlxo ady HI i

HSyde @il A8 6 a5 Ay ady Sy

6_)|4_3Cx_w333_3_,04j| ¢

.s.:.w:‘l_cﬁdg U—“’l

d)l.l_.)L?j_L,o4_{_l_“956|9_>'kr,o4_f|3ﬁ_gQ_>l‘)
Sluad yo pluw Lol ¢ LS a HI g podo
Sbaws o pdl oS ¢ oo pbwd S pwyd oo

Tempo : 122

Transpose : -2 (G)



